Pracowniczy Osrodek Maszynowy w Augustowie

Sp. z o.0.
16-300 Augustow, ul. Tytoniowa 4
tel. 087 643 34 76, faks 087 643 20 63

Aptarnavimo instrukcija
Atsarginiu daliy katalogas

JTRAUKIANTIS — ISPUCIANTIS
PNEUMATINIS TRANSPORTERIS T207/1; T207/2

Leidimas IV (vertimas)

Augustow 2006 m.



Pracowniczy Osrodek Maszynowy w Augustowie Sp. z 0.0.
16-300 Augustow, ul. Tytoniowa 4
tel. 087 643 34 76, faks 087 643 20 63

JTRAUKIANTIS - ISPUCIANTIS
PNEUMATINIS TRANSPORTERIS

(vamzdziy skersmuo 160 mm.)

T207/1 KTM 0826-314-720-710
PKWIU 29.22.17-10.20

T207/2 KTM 0826-314-720-722
PKWIU 29.22.17-10.20

Aptarnavimo instrukcija
Atsarginiu daliu katalogas

Leidimas IV (vertimas)

Augustow 2006 m.



O© 00 I O »n B~ W N =

[ T e S S S S S S S
AN LN A WD = O

Teksto turinys

Ivadas

Saugumo technika naudojantis jrenginiu

Saugumo technikos grafinis atvaizdavimas su informacija

Paskirtis

Techniniai parametrai

Konstrukeija ir veikimo principas

Elektros instaliacija

Irenginio paruoSimas paleidimui

Darbo eiga su jrenginiu

Darbas jtraukimo - iSpiitimo rezime

Darbas tik iSpttimo rezime

Aptarnavimo ir remonto veiksmai

Gedimai eksploatacijos metu

Saugojimas

[Sardymas

Komplektacija

Dalings rizikos jvertinimas
Atsarginiy daliy katalogas

Garantinés saglygos



IVADAS

Si aptarnavimo instrukcija yra pagrindinis jrenginio dokumentas.

Su S§ia instrukcija turi jdémiai susipazinti jrenginj naudojantis asmuo, taip pat tie
darbuotojai, kurie uzsiims jrenginio remontu ir konservacija. Susipazinimas su instrukcija ir
laikymasis instrukcijoje numatyty reikalavimy garantuoja saugy, nasy ir patikimg jrenginio
darba.

Iskilus neaiSkumams ar atsiradus gedimams garantinio laikotarpio periodu, nedelsiant

kreipkités ] jrenginj pardavusig jmong, pateikdami uzpildytg garantijos lapa.

DEMESIO!
SIMBOLIS, PERSPEJANTIS APIE PAVOJU
Sis simbolis $ioje instrukcijoje perspéja apie pavojingus mazgus ar detales, kai
pavojus gali kilti dirbant ar remontuojant jrenginj. Pamate §j simbolj, instrukcijoje atidziai
perskaitykite visg informacijg ir jei jrenginiu naudojasi kiti asmenys, informuokite juos apie

galimai iSkylantj pavojy saugumui.

Sj jrengima (jsiurbiantj - i$pudiantj transporterj) gali aptarnauti ir su juo dirbti tik
asmenys, sulauke pilnametystés, turintys kvalifikacijg dirbti su Zemés tkio jrengimais ir
atitinkamg pasiruo§ima.

Grieztai draudziama dirbti su jrenginiu neblaiviems, sergantiems, vaikams,
neapmokytiems ar pasaliniams asmenims.

Gamintojas neprisiima atsakomybés dél zalos, kuri kilo dél neteisingo jrenginio
transportavimo, eksploatavimo, laikymo, taip pat dél jrenginio konstrukcijos savavalisko

pakeitimo.

A DEMESIO!

1. Dirbant ar remontuojant jrenginj drégnose patalpose reikalinga, kad visi laidai, kiStukai
ir lizdai biity hermetiski, biitina naudoti jZeminima.

2. Atvejais, kada jrenginiu buvo nesinaudojama ilgg laikg arba perkelus jj i kita darbo
vieta, prie§ paleidimg butina patikrinti ar teisingai yra pajungtas jzeminimas, o taip pat

kontaktinius sujungimus kistuke ir elektros lizde.




1. Saugumo technikos reikalavimai

1.
2.
3.

10.

11.

2.

Prie$ pajungiant jrenginj ir pradedant su juo dirbti atidziai perskaitykite instrukcija.
Irenginj gali aptarnauti tik pilnametis asmuo, susipazings su $ia instrukcija.

Pirmajj jrenginio prijungimg prie elektros tinklo turi atlikti elektriko kvalifikacijg
turintis asmuo. Jis turi patikrinti ir jsitikinti, kad jrenginio jzeminimas yra patikimai ir
teisingai prijungtas, tinklo apsaugos saugikliai atitinka reikalaujamai jrenginio galiai.
Irenginys turi buti jjungiamas laikantis reikalavimy, kurie iSdéstyti skyriuje
Bandomasis jjungimas

DraudzZiama jjungti pagrindinj jungiklj (1) pav. 8, jei voZtuvo rankenélé atleista
(nukritusi Zemyn j padétj ,,darbas”). Galima elektros pagrindinj jungiklj jungti
esant rankenélei padétyje ,,paleidimas” (rankenélé uzfiksuota spyruoklés).

Pries kiekvieng jrenginio paleidimg jsitikinti ar ant jrenginio néra pasaliniy daikty.

Bet kokius jrenginio remonto darbus leidziama daryti tik iStraukus jrenginio maitinimo
kiStuka i§ elektros lizdo.

Jei dirbant su jrenginiu atsijungia elektros maitinimas, tokiu atveju reikalinga
pirmiausia iSjungti dozatoriaus jungiklj, po to iSjungiamas ventiliatoriaus jungiklis ir
pastatomas j padétj ,,0%. Po to i§jungiamas maitinimo kiStukas.

Draudziama palikti jrenginj darbin¢je padétyje be aptarnaujancio personalo prieziiiros.
Ivykus savaiminiam elektros instaliacijos uzsidegimui gesinimui nenaudoti vandens.
Galima naudoti tik miltelinius gesintuvus.

D¢l didelio jrenginio triukSmingumo, personalas turi naudoti klausos organus

saugancias apsaugos priemones - ausy kistukus ar ausines.

Saugumo Zenklai ir informacija

Saugumo zenklai ir simboliai ant jrenginio yra pavaizduoti pav. 1. SaraSas ir apraSymas apie

zenklus yra Lenteléje 1.

Zenklai ir simboliai visada turi biiti Svaris, aiSkiai jskaitomi, juos saugoti nuo pazeidimy,

uzdazymy ar atsiklijavimo. Sugadintus Zenklus biitina pakeisti naujais. Zenklus galima

uzsisakyti pas jrenginj pardavusig jmong, pagal Lentelés Nr. 1 eilés numerius.



Pracowniosy
&sms}ak

Pav. 1. Persp¢janciy ir informuojanciy zenkly iSdéstymas ant transporteriy T 207/1 ir T 207/2.

Lentelé Nr. 1

. . . . . . Simbolio
Simbolis Vieta ant jrenginio Nr
g "
1. Perskaitykite aptarnavimo instrukcija.
2. Draudziama aptarnauti jrenginj vaikams.
3. Nejungti jrenginio su pazeista elektros instaliacija.
4. Naudoti tik sertifikuotus elektros lizdus, kistukus, laidus.
5. Prie§ pradedant jrenginj remontuoti - i§jungti i§ elektros lizdo.
1
Ciklonas 1
L 1 2 3 4 5 J
Lentelés -
O” 5 ) 7> L Alkiiné su automatiniu o)
29 - voZtuvas atidarytas ,, — vozt. uzdarytas vostuvu
r\'l Sukimosi kryptis j desin - .
YPus1 ¢ Ventiliat. korpusas; dozatorius




Reikalauja saugoti klausos organus (ausinés) Ciklonas

Dozatoriaus vamzdis. Tarp
ciklono ir pirmos alkiinés turi
biiti 2 m. vamzdis (arba tarp
bunkerio ir alkiings).

2m

% é l Dozatoriaus vamzdis
vengti netiesiy vamzdziy

Dozatoriaus korpusas

Laikytis nurodyty atstumy

g Neliesti jrenginio mazgy, kol visiskai nesustojo Dirzinés pavaros apsauga
i
i
| Pagrindinis variklis | Pagrindinio variklio jungiklis
| Dozatoriaus variklis | Dozatoriaus variklio jungiklis
| Saugoti variklj nuo drégmés (ir saulés) | Variklis

Persp¢jimas dél rankos jtraukimo

1 dirzing pavarg. Neatidengti ir Dirzinés pavaros apsauga

nenuimti apsaugos jrenginiui
dirbant

Perspéjimas dél rankos jtraukimo
1 grandining pavarg. Neatidengti ir
nenuimti apsaugos jrenginiui
dirbant

Dozatoriaus pavaros apsauga




A DEMESIO!

DRAUDZIAMA:

Dirbti su nuimtomis dirzZinés ar grandininés pavaros apsaugomis (arba sugadintomis).
Ziareéti j dirbanéio jrenginio griidy iSmetimo anga (akiy saugumas).
Jjungti dozatoriy esant nuimtiems ciklonui arba uzpylimo kausui.

Dirbti be varinio jzeminimo laido, apvynioto apie plastikinj jsiurbimo vamzdj.
Aptarnauti ar dirbti su jrenginiu neblaiviems asmenims ir vaikams.

3. PasKkirtis

Itraukiantis - iSpuciantis pneumatinis transporteris T207/1 ir T207/2 naudojamas

horizontaliam ir vertikaliam jvairiy gridy transportavimui: tame tarpe kukuriizai, zirniai,

pupos.

Transporteriai gali dirbti Siuose dviejuose rezimuose: jtraukimo - iSputimo arba tik

i§piitimo.

Pirmu atveju griidai jtraukiami oro srautu j ciklong, po to pateke j dozatoriy,

vamzdziais oro srautu iSpuciami j sandéliavimo vietg. Antru atveju uzpilame griidus ]

bunkerj ir oro srautas pucia griidus vamzdziais | sandéliavimo vietg.

Transporteriy privalumai:

e QGridy jtraukimas | jrenginj per lanksc¢ig zarng.

e Srauto nukreipimas vamzdziais reikiama kryptimi.

e Galimyb¢ transportuoti griidus dideliais atstumais.

e Galimybé mechanizuoti transportavimo procesa iSvengiant nuostoliy.

4. Techniniai parametrai

Transporterio tipas T207/1 \ T207/2

NaSumas

Didziausias transportavimo atstumas m iki 70 m iki 70 m

Didziausias transportavimo aukstis m iki 10 m iki 10 m

Transportavimo vamzdziy diametras mm 160 mm 160 mm

Ventiliatoriaus apsisukimai per minute aps/min 4190 4690

Oro srauto kiekis m>/val. 1800 1800

Pilnas slégis Pa 7000 7000

 Pagrindinis elektrinis variklis kW 11 15

Variklio tipas Sg 160 M-2A | Sg 160 M-2B

Apsisukimy skai€ius aps/min 2920 2920

Jtampa \ 3x400 3x400

Nominali srové A 21,2 27,6

Dozatoriaus tipas Besisukancios | Besisukancios
mentelés mentelés

Skersmuo mm 230 230




Kamery skaicius vnt. 6 6
Apsisukimy skaicius aps/min 60 60
Dozatoriaus variklis kW 0,55 0,55
Tipas Sg80-4A Sg80-4A
Apsisukimy skaicius aps/min 1390 1390
Mait. jtampa \ 3x380 3x380
Nominali srové A 1,45 1,45
Gabaritai

Ilgis mm 4330 4330
Plotis mm 1100 1100
Aukstis mm 1700 1700
Masé kg 301 311
Aptarnavimas asmenys 1 1
TriukSmo lygis dB 96 96

Techniniai eksploataciniai transporteriy T 207/1 ir T 207/2 parametrai, dirbant jtraukimo -

i§piitimo rezimu:

Pav. 2. Irenginio darbo rezimas jtraukimo - i§ptitimo metodu.

T207/1

H (m) Nasumas, t/val

transportavimo ISpiitimo vamzdziy ilgis, m

aukstis 10 20 30 40
3 9,5 8,7 8,0 7,0

T207/2

H (m) NasSumas, t/val

transportavimo ISpiitimo vamzdziy ilgis, m

aukstis 10 20 30 40
3 14,5 13,0 12,0 11,0




DEMESIO! — Auks¢iau nurodyti naumai nurodomi transportuojant kviedius, santykinis
svoris 700 kg/m?, drégnumas iki 14% ir uzterStumas priemaiSomis iki 1%. PanaSts rezultatai
gaunami su mieZziais ir kukuriizais.

Nasumas priklauso nuo transportavimo auks$cio ir atstumo, taip pat nuo transportuojamos
griidy rusies (drégnumas ir uZzterStumas). Transportavimo atstumu L laikomas bendras
jtraukimo, pakélimo ir i§ptitimo vamzdziy ilgis:

Ls - jitraukiamojo vamzdzio ilgis

Lt — iSpiitimo puséje esanciy vamzdziy ilgis

L=Ls+Lt
ATMINKITE!
Transporterio nasumas tiesiogiai priklauso nuo transportavimo atstumo. Nasumas krinta apie
4% su kiekvienu metru esant auk$€iui daugiau nei 3 m, o kiekviena papildoma alkiiné

sumazina nasumg panasiai, kaip 5 m transportavimas horizontaliai.

Techniniai eksploataciniai transporteriy T 207/1 ir T 207/2 duomenys tik piitimo rezime:

Pav. 3. Irenginio darbas tik ptitimo rezime

T207/1

H (m) NasSumas, t/val

transportavimo Transportavimo vamzdziy ilgis, m

aukstis 10 20 30 40
3 16 13,6 11,0 9,5

T207/2

H (m) Nasumas, t/val

transportavimo Transportavimo vamzdziy ilgis, m

aukstis 10 20 30 40
3 19,0 17,0 15,5 14,5

7




DEMESIO! — Bandymai §iame rezime buvo atlickami su analogiskos risies griidais, kaip ir

jtraukimo - i§pttimo rezimu.

5. Konstrukcija ir veikimo principas

Itraukiantis — iSpuciantis pneumatinis transporteris T 207/1 ir T207/2 susideda i§ sekanciy

elementy, pavaizduoty Pav. 4.

1 — Ventiliatorius.

2 — Pagrindas.

3 — Dozatorius.

4 — Ciklonas.

5 — Lankstus plastikinis jtraukimo vamzdis.
6 — Vamzdinis sujungimas.

7 — Elektrinis valdymo pultas.

8 — Pavara.

Pav. 4. Transporteris T 207/1; T 207/2 jtraukimo - iSptitimo rezime.

Ventiliatoriaus sukimui transporteryje T 207/1 naudojamas variklis 11 kW, o transporteryje T
207/2 — 15 kW galios variklis. Ventiliatoriaus greitis abiejuose jrenginiuose padidinamas
naudojant dirzines pavaras: iki 4190 aps/min - T 207/1 ir iki 4690 aps/min - T 207/2.

Nuo oro jsiurbimo pusés ventiliatorius sujungtas su ciklonu vamzdzio pagalba. Ciklong rasite
ant dozatoriaus virSaus. Ciklono jtraukiamoji anga yra sujungta sgvarzos pagalba su elastiniu

jtraukimo vamzdziu, ant kurio galo yra uzmontuojamas jtraukimo antgalis. Dozatoriaus

8



1S¢jimas yra sujungtas su transportavimo vamzdziais. Visos detalés tarpusavyje yra jungiamos

savarzy pagalba.

Darbo eiga jtraukimo - iSpiitimo rezimu

Pilnai paleidus jrenginj, griidai lankscia zarna juda j ciklong. ten dél greiio sumazéjimo
vyksta griidy ir oro srauto iSsiskyrimas. Oras toliau siurbiamas per ventiliatoriy, o griudai
sukrinta ant dozatoriaus menteliy, kuris perduoda juos | iSpiitimo vamzdj, o nuo
ventiliatoriaus atéjgs oro srautas neSa griidus toliau iSpttimo vamzdziais. Dideliu greiciu
lekiantis oro srautas neSa griidus, krintancius nuo dozatoriaus menteliy iki vamzdziy pabaigos,

kur gali bti uzdétas iSpylimo ciklonas (i komplektacija nejeina) — zitir. pav. 2.

Pneumatiniai transporteriai T 207/1 ir T207/2 dirbantys iSpiitimo rezime susideda i§ sekanciy
elementy - Pav. 5:

1 ) 4

1 — Ventiliatorius.

2 — Pagrindas.

3 — Dozatorius.

4 — Gridy uzpylimo bunkeris.
5 — Horizontalus voztuvas.

6 — Elektros pultas.

7 — Velenas.

Pav. 5. Transporteriai T 207/1; T 207/2 darbui iSpiitimo rezime.

9



Darbas iSpiitimo rezime

Siame rezime transporteris dirba be jtraukimo zarnos su antgaliu, ciklono ir jo vamzdinio

sujungimo. Oras ] ventiliatoriy patenka pro automatinj oro voztuva.

Gridai uzpilami j uzpylimo bunkerj ir patenka j dozatoriy. UZpylimo kausas turi groteles, kad

] dozatoriy nepakliiity paSaliniai daiktai ir sklende, kuria reguliuojamas grudy kiekis,

paduodamas i dozatoriy. Itrauktas oras per ventiliatoriy patenka j dozatoriy ir j transportavimo

vamzdzius. Dideliu greiciu lekiantis oras su savimi nesa i§ dozatoriaus patenkancius grudus

iki reikiamos sandéliavimo vietos - ziur. Pav. 3.

6. Elektros instaliacija

Norint apsaugoti aptarnaujant] personala nuo susizeidimo elektra, transporteris turi biti

jZzeminamas laikantis elektros saugos reikalavimy. Elektros instaliacija turi atitikti

laipsnj IP-54.

Transporterio elektrinés dalies ir instaliavimo schema parodyta Pav. 6.

Elektros jrengimy sudétis:

apsaugos

Elektros instaliacijos elementai T 207/1 T 207/2
Ventiliatoriaus variklis Galingumas kW 11 15

Sukimosi greitis

aps/min 2920 2920
Dozatoriaus variklis Galingumas kW 0,55 0,55

Sukimosi greitis

aps/min 1390 1390
Jungiklis zvaigzdé - trikampis A 32 63
Automatinis jungiklis su srovés
pertraukikliu (pagrindinis) A 16-25 25-40
Automatinis dozatoriaus jungiklis A 1-1,6 1-1,6
Pajungimo kiStukas [A]/[V] 32/400 63/400
Pajungimo laidas OPzO OPzO

Markeé ir skerspjiivis
4%4 mm?> 4x4 mm?

Konkretiis detaliy pavadinimai nurodyti atsarginiy daliy skyriuje.

Variklius apsaugo automatiniai i$jungikliai, kurie turi temperatiiring ir trumpo jungimo

apsauga. Temperatiiriné apsauga yra nustatyta nominalioms varikliy srovéms. Atsizvelgiant |

10




didele srove paleidimo metu, naudojamas variklio apvijy perjungimo i§ zvaigzdés | trikampj
jungiklis.
Papildomai ventiliatoriaus variklio viduje yra jmontuoti temperatiiriniai davikliai, kurie

apsaugo variklj nuo perkaitimo ir apvijy sudegimo: pakilus temperatiirai jie nutraukia srove

per pagrindinj i§jungiklj.

Pav. 6. Elektriné transporteriy T 207/1 ir T 207/2 schema.

1 — Ventiliatoriaus variklis.

2 — Automatinis i$jungiklis su srovés nutraukimo rite.
3 — Jungiklis ,,zZvaigzdé — trikampis®.

4 — Dozatoriaus variklis.

5 — Dozatoriaus jungiklis.

6 — Tinklo pajungimo kisStukas.

7 — Temperatirinis saugiklis variklio apvijy apsaugai.

Automatinis i§jungiklis su sroves nutraukimo rite yra skirtas tam, kad jrenginys nejsijungty

savavaliskai po to, kai buvo prapuoles elektros tiekimas tinkle.

7. Irenginio paruoSimas paleidimui
Planuojamoje darbo vietoje Zemés (grindy) pavirSius turi biiti horizontalus ir tvirtas.
Transporterio maitinimo laidas yra 4x4 mm?. Instaliacija ant sienos turi biiti atlikta sekancio

storio variniu laidu: dél T 207/1 — maZiausiai 4x2,5 mm?, o dél T 207/2 maziausiai 4x4 mm?.

Pajungimo kistuko lizdas (rozeté) turi biiti srovei 32A del T 207/1 ir 63A dél T 207/2.
11



Pries jrenginio pajungima j tinklg, elektrikas turi patikrinti tinklo jZeminimo patikimuma.

Pries$ jjungiant jrenginj reikalinga:

Atidziai susipazinti su Sia aptarnavimo instrukcija.

Sumontuoti jrenginj pagal Pav. 4 ir Pav. 5.

Pastatyti lygioje vietoje ir uZzfiksuoti jrenginj pasukama ranken¢le, esancia kair¢je
pus¢je, prie dozatoriaus.

IS metaliniy vamzdziy sumontuoti transportavimo vietoje reikalingg ortakj.

Patikrinti sgvarzy sujungimus ir jzeminimo laido uzdé¢jima ant plastikinio jtraukimo
vamzdZio.

Patikrinti jZeminimo patikimumg rozetéje, kurj gali atlikti elektrikas, turintis

licenzijg.

A DEMESIO!

Draudziama dirbti nenaudojant varinio jzeminimo laido ant jtraukimo zarnos. Gridams judant

Siuo vamzdziu, atsiranda statinis kruvis - tai gali sukelti gaisra.

1 — Jtraukimo vamzdis. 1 — Poliuretaninis jtraukimo vamzdis.
2 — [traukimo antgalis. 2 — Itraukimo antgalis.
3 — Varinis jZeminimo laidas. 3 — Spiralé¢ i$ laido.

4 — JZeminimo troselis (jungiasi prie dozator.).
5 — Spiralés ir troselio sujungimas.

Pav. 7. a) Antgalis su zarna PCV. b) Antgalis su zarna i§ poliuretano.

12




Pagrindiniai teisingo vamzdziy sistemos parinkimo ir montavimo principai
Irenginio nasumas ir darbo kokybé labai priklauso nuo to, kaip teisingai yra sumontuota
jrenginio vamzdziy sistema, skirta griidy transportavimui:
e Visi nesandarumai vamzdziy sistemoje, tiek jtraukimo trakte, tiek iSpiitimo, taip pat
panaudojimas kity diametry vamzdZziy mazina jrenginio darbo naSuma.
e [Sputimo sistema montuojama taip, kad nuo jrenginio iki pirmos alkiinés biity dedamas
ne trumpesnis kaip 2 m. tiesus vamzdis, prieSingu atveju naSumas mazéja.
e Vengti pasvirusiy vamzdziy padéties, kadangi atgal riedantys gridai uzblokuos
vamzdziy sistema.
e Naudoti tik originalius vamzdzius ir sujungimo sgvarzas, iSpiitime nenaudoti
plastikiniy vamzdziy.
e Lankscig zarng naudoti tik jtraukimui, stengtis neilginti jos daugiau kaip 3,5 m. (su

tokio ilgio komplektuojama).

8. Darbas su jrenginiu

Transporteriy T207/1 ir T207/2 elektrinis valdymo pultas pavaizduotas pav. 8.

Ventiliatoriaus variklio laidas

e,

"'\-\I

_ g;;‘: ﬁf E .
;R’\; ; =

@ o Dozatoriaus variklio
[

laidas

Yk

Pav. 8. Transporteriy T 207/1 ir T 207/2 valdymo pultas.
1 — Perjungiklis Zvaigzdé — trikampis. 2 — Pagrindinis jungiklis. 3 — Dozatoriaus jungiklis.

13



Ventiliatoriaus variklio valdymas
Pries ventiliatoriaus variklio paleidimg reikalinga:

e Patikrinti ar jungiklis 1 - ,,Zvaigzdé - trikampis*™ pastatytas padétyje ,,0“. Jei ne - tai
perjungti j padétj ,,0 (iSjungta).

e Pajungti jrenginio maitinimo kistuka j tinklo rozete.

e Jjungti pagrindinj jungikl] (pasukant j padét] 1, arba nuspaudziant klavi§g naujos
konstrukcijos jungiklyje).

e Pasukti perjungiklio ranken¢l¢ ,,zvaigzdé - trikampis | pirmg padétj - ,,zvaigzdé® ir

palaukti kol variklis pilnai jsisuks (apie 1 min).

e Varikliui pilnai jsisukus perjungti 1 rankené¢le | padét] ,trikampis®). Variklis turi
suktis dar didesniais apsisukimais.

Norint sustabdyti variklj, reikalinga staigiu perjungimu pastatyti 1 jungiklio rankenélg¢ }

padétj ,,0%.

Dozatoriaus variklio valdymas
Pries paleidziant dozatoriaus variklj reikalinga:
e Jjungti pagrindinj jungiklj (2).
e Jjungti dozatoriaus variklio jungiklj (3).
Norint sustabdyti - viskg padaryti atvirkstine tvarka.
Pirmas pajungimas pas vartotojg turi buti atliktas dalyvaujant kvalifikuotam elektrikui
arba pardavéjo jgaliotam serviso specialistui.
Jeigu jrenginys darbui buvo paruostas laikantis 7 punkto reikalavimams, jjungima galima
atlikti laikantis sekanc¢iy reikalavimy:
e Patikrinti, kad jtraukimo Zarnos antgalis nebiity jdétas j griidy aruoda.
e Patikrinti, kad automatinio voztuvo ranken¢lé¢ biity pozicijoje ,,Z“ (voztuvas
uzdarytas), pav. 9.
e Patikrinti, kad 1 perjungiklio rankene¢lé buty padétyje ,,0%.
¢ Jjungti pagrindinj jungikl;.
e Jjungti ventiliatoriaus varikl} jungikliu 1, kaip nurodyta auks¢iau (zvaigzdé -
trikampis).
e Jjungti dozatoriaus variklj jungikliu 3.

e Atleisti automatinio voztuvo rankenélg j padétj ,,0 (voztuvas atidarytas).

14



DEMESIO! SVARBU!

Pirma karta paleidus jrenginj, leiskite jam suktis apie 5 min. neapkrautam. Per tg laika
reikalinga jsitikinti ar jrenginys dirba tolygiai, be vibracijy, trikk¢iojimy ar pasaliniy garsy.
Jei kyla kokie jtarimai dél netolygaus darbo ar pasaliniy garsy, bildesiy, privaloma
nedelsiant i§jungti jrenginj, iStraukti maitinimo kiStuka i§ tinklo ir ieSkoti priezasties arba

i8sikviesti serviso specialista.

DEMESIO! LABAI SVARBU PRIES PIRMA PILNA PALEIDIMA!

Patikrinti, ar teisingai pajungtos fazés (variklio sukimosi kryptis). Pagal virSuje
aprasyta jjungimo tvarka, junkite 1 jungiklj | padétj ,,zvaigzde* ne ilgiau 2 - 3 sekundéms
ir atsukite atgal | padét] 0. To pilnai pakanka, norint pamatyti ar ventiliatorius ir
dozatorius sukasi pagal rodyklémis pazymétas kryptis. Jei kryptis bus prieSinga nei
rodykliy nurodyta, tolimesni veiksmai yra: sukeisti maitinimo rozetéje bet kurias 2 fazes
vietomis. Tik jsitikinus, kad sukimosi kryptis teisinga, galima vykdyti pirmg pilng
jungima.

DEMESIO! Pac¢iame transporteryje néra jungiklio, kuriuo galima biity pakeisti sukimosi
kryptj.

DEMESIO!

Perjungiklis ,,Zvaigzdé - trikampis* gali biiti jjungtas padétyje ,,Zvaigzdé* tikt tol,
kol variklis visiSkai jsibégéja (uZtenka apie 1 min). Pastovus darbas Sioje padétyje
draudZiamas - galimas variklio perkaitimas ir apsauguy sudeginimas.

Kadangi galingas ventiliatoriaus variklis jsibégéjimo metu naudoja labai didele srove,
nerekomenduojama valandos bégyje daryti daugiau 6 jungimy, o tarp iSjungimo ir
jjungimo turi praeiti ne maziau 10 min. DaZnas junginéjimas gali i8Saukti temperatiiriniy
apsaugy sudirbimg ir pagrindinis jungiklis nebepasileis. Tokiu atveju reikalinga
pakartotinai jungti po 15 min.

Pagrindiniame variklyje taip pat yra temperatirinés apsaugos daviklis, todel
nerekomenduojama, kad tiesioginiai saulés spinduliai kristy ant variklio. Tokiu atveju,
perkaitus varikliui ir sudirbus jo apsaugai, rekomenduojama jungti jrenginj pra¢jus ne

maziau valandai — atvésus varikliui.

15



Automatinis voztuvas

Pav. 9 Automatinis voztuvas

Padétys: Z — uzdarytas (paleidimo metu ); 0 — atidarytas (darbo metu atleisti spyruoklés

pagalba).

Automatinio voztuvo paskirtis yra reguliuoti oro srautg taip, kad neperkrautuméte
variklio ir kad oro srauto greitis vamzdziuose nevirSyty 25 m/sek.
Kai oro srauto greitis sumazéja siurbiant griiddus, voZtuvas prasidaro tam, kad iSlaikyty
siurbiancio ventiliatoriaus jéga.

ATMINKITE!

Pats didZiausias apkrovimas ventiliatoriui, jo varikliui ir aSiai tenka biitent tada, kai
gridai néra siurbiami. Todél iki minimumo reikia sumazinti pertraukas nesiurbiant gridy, o
esant tokioms pertraukéléms, reikia automatinio voztuvo rankenéle persukti i padéti Z, o ilgy

pertrauky metu - i§jungti ventiliatoriaus ir dozatoriaus variklius.

DEMESIO!

A Draudziama palikti jjungta transporterj be prieZiiros

9. Transporterio darbas jsiurbimo - iSpiitimo rezimu

Po transporterio pajungimo ir bandomojo paleidimo galima pradéti griidy transportavimag
laikantis Zemiau nurodyty reikalavimy:

- VisiSkai paleidus transporterj (zidir. skyriy 8), atleisti automatinj voztuva, prilaikant
viena ranka uZz rankenélés, o kita atfiksuojant nuo spyruoklinio fiksatoriaus. Tada
rankenéle pamazu nuleisti zemyn link padéties 0, taciau ji neturi atsiremti j apating padét;,

o pakibusi 3 - 4 cm. svyruoti. Jei rankené¢le paleisite sava eiga kristi, ji gali pradéti

16




smarkiai vibruoti (nuo oro srauto). Tokiu atveju ranka jg reikia pakelti iki virSaus ir
atsargiai nuleisti iki 3 - 4 cm. nuo apatinio atramos tasko.

- ]déti lankscios zarnos antgalj - semtuvg | gridy aruodg ir pradéti siurbima.

- Baigus siurbimg ar iStraukus antgalj i§ grudy aruodo, reikia palaukti apie 1 min. kad
ventiliatorius spéty iSptsti griiddy likucius i ciklono ir vamzdziy.

- Tada galima i$jungti transporterj: pirma dozatoriy, po to ventiliatoriy.

DEMESIO! Atfiksavus automatinio voztuvo rankenéle, ji neturi bati nukritusi iki
padéties O (nesiurbiant grudy). Tik panardinus Zarnos antgalj j griidus ji automatiskai
nusileidzia iki padéties 0 (voztuvas atidarytas).

Jeigu voZztuvo rankenélé nesiurbiant griidy nukrinta iki padéties 0, dirbti negalima - gali

jvykti variklio perkrovimas ir i§sijungimas.

Isiurbimo antgalio reguliavimas

Kad jrenginys dirbty optimaliu rezimu turi biiti teisingomis proporcijomis siurbiami
gridai ir oras. Jei oro siurbiama per daug, griidy per mazai, tada krinta jrenginio naSumas.
Jei oro per mazai, griidai gali pradéti uzkimsti vamzdziy sistemg ir ciklong — jsiurbimas
gali nutrukti. Oro ir gridy proporcijy reguliavimas atlickamas ant gridy paémimo

antgalio, pav. 10.

Pav. 10. Jsiurbimo antgalis.

17



Antgalis turi dvi vietas, kuriomis vykdomas reguliavimas: 1 vieta - tai grudy jtraukimo
plysio dydzio reguliavimas, atleidziant 2 varztus M8 Sonuose. Pakélus virSuting antgalio dalj
ir padidinus ply$j, tuo paciu padidéja ir jsiurbiamo oro kiekis. PlySio plotis kviec¢iams turi
buti 15 - 25 mm. dél T207/1 (11 kW) ir 20 - 35 mm. dé¢l T207/2 (15 kW) transporteriy.

Antra reguliavimo vieta - apvali metalin¢ uzsklanda su plySiais (2). Sukant uzsklandg  kaire -
uzdaromi, o j deSing atidaromi plySiai, ko pasekoje keiCiasi oro srautas. Kai plySiai atidaryti,
bus traukiama daugiau oro ir maZziau griidy, kai uzdaryti - atvirksc¢iai. Rekomendacija: kuo
ilgesnis vamzdynas ir aukSCiau reikia transportuoti, tuo didesnis oro srautas turi biiti

paduodamas pro Siuos plySius | vamzdyna.

Norint teisingai priderinti transporterj prie vamzdyno, reikia atlikti:

Idéti antgalj  gridus. Griidai, pracidami pro vamzdyng ir ciklong, sukelia triukSmg - Snaresj.
Po 1 minutés iStraukus antgalj i§ grudy, Sis triukSmas turéty nutilti mazdaug po 5 sek., jei
vamzdyno ilgis apie 20 m. Jei $is triukSmas nutils zymiai véliau nei po 5 sek., tai yra zenklas
kad griidai kazkur vamzdyne uzsiguli ir reikia padidinti jleidziamo oro kiekij, uzsklanda (2)
atidarant. Tq operacija pakartoti, ir jei rezultatas nepageréjo, reikia sumazinti paduodamy
griiddy kiekj sumazinant antgalio plysj (1).

Apie teisingai suderintg transporterj galima spresti stebint griidy srautg pro stiklinj langelj ant
ciklono zemutinés dalies. Kai gerai suderintas jtraukimo antgalio plySys (1) ir uzsklanda (2),
nenutriikstanti gridy srové turi tekéti i§ ciklono virSaus i apacia dozatoriaus link. Jei griidy
sroveé netvarkingai nutriikstanti, tai rodo prastg antgalio plySiy sureguliavimg ir Zemg
transporterio darbo naSuma.

Geriausias naSumas gaunamas laikant antgalj nuo 45 iki 90 laipsniy horizonto atzvilgiu.

Nerekomenduojama panardinti viso antgalio j gridy aruoda.

Veiksmai, kai griidai uzsikemsa vamzdyne

Tuo atveju, jei griiddai uzsikemsSa iSmetamajame vamzdyne, reikia nedelsiant iStraukti antgalj
1§ griidy aruodo ir palaukti apie 1 min., kol oro srautas Svariai i§piis gridus. Tada vamzdyno
gale stipriai padidés oro srautas. Jei tai nejvyksta, reikia i§jungus jrengimg pabeldziant j
vamzdyng (pagal dusly garsg) surasti uzsikimSimo vietg. Dazniausiai tai biina netoliese
alkliniy. ISmontuoti - atjungiant sgvarzas, iSvalyti uzsikim$ima, surinkti vamzdyng ir paleisti
irengima, nesiurbiant gridy i§ aruodo, kol iSsivalys vamzdynas. Padidinus oro padavimag su

uzsklanda (2) galima testi darba.

18



ATMINKITE!

Ciklone jmontuotas tinklelinis filtras, kuris apsaugo, kad griidai nepatekty j ventiliatoriy. Kai
gridai turi daug priemaiSy (neSvarumy), $is filtras po kurio laiko uzsitersia, ir sumazina gridy
jsiurbimo jéga tuo pacCiu mazina jrenginio nasumg. Tada reikalinga: sustabdzius ir

iSmontavus jrenginj, filtrg pravalyti metaliniu Sepeciu arba prapiisti suspaustu oru.

10. Transporterio darbas putimo reZime

Transporteris darbui piitimo reZzime turi biiti sumontuotas pagal pav. 3 ir laikantis
reikalavimy, i8déstyty punkte 8. Vietoje ciklono su jtraukimo Zarna ir antgaliu ant dozatoriaus
sumontuotas jpylimo kauSas, turintis tinklelj ir uzsklanda, o ventiliatoriaus jtraukiamoje
angoje - horizontalus oro voztuvas . Griidus | bunkerj galima supilti tiesiogiai 1§ priekabos
arba kity jrengimy pagalba, pvz. sraigtiniu transporteriu. Priklausomai nuo transportavimo
atstumo, bunkerio uzsklandos reguliavima atlikti remiantis tais paciais principais - kuo
didesnis transportavimo atstumas, tuo bunkerio uzsklanda (padavimo anga) turi biiti daugiau
uzdaryta (daugiau oro pateks j sistemg, maziau gridy iSpus).

Pagrindinis privalumas transportuojant Siuo metodu - didesnis naSumas.

DEMESIO! SVARBU!
Automatinis horizontalus oro voztuvas ptitimo rezime dirba analogiSkai, kaip oro voztuvas
jtraukimo - iSputimo rezime. Paleidziant jrenginj rankenélé turi buti padétyje ,,Z°

(paleidimas), po to atidaryti voztuva.

12. Irenginio aptarnavimo ir remonto darbai
Trumpos pertraukos nereikalauja specialiy prieziiiros ar konservavimo darby. Svarbu

apsaugoti jrenginj nuo tiesioginio atmosferos poveikio.

Kasdieninis aptarnavimas
Prie§ pradedant darbg svarbu jsitikinti:
- Irenginio komplektacija.
- Isitikinti ar néra atsisuke varztai ant jrenginio.
- Isitikinti ar vamzdZziy sujungimas sgvarZomis sandarus.
Pabaigus darba nuvalyti jrenginj, pravalyti filtra, neSvarumus nuo elektros varikliy, kad

bty geras ausinimas darbo metu.

19



Periodinis aptarnavimas po kiekvieno 100 val. darbo:

- Ivertinti perdavimo dirzy ir grandinés techninj stovj.

- Atlikti perdavimo dirzy ir grandinés patempima (esant bitinybei).

Periodinis aptarnavimas po 500 valandy darbo:

- Jvertinti elektros varikliy ir valdymo pulte esanciy perjungikliy stovj (tai turi atlikti
elektrikas turintis licenzijg), nuvalyti juos, patikrinti kontaktiniy sujungimy stovi,
1Zeminimo, laidy, kiStuko ir pajungimo lizdo kontaktinius sujungimus.

- Jvertinti ant varikliy esanc¢iy skriemuliy, dirzy, grandiniy zvaigzduciy ir pacios
grandinés, guoliy techninj stovj. Esant reikalui pakeisti netinkamas detales.

- Ivertinti dozatoriaus sandarumg (patikrinant ar nenusitryn¢ mentelés, esant reikalui
pareguliuoti, kad guma atsiremty j dozatoriaus krasta).

- Jvertinti jrenginio dazymo stov] (nusitrynusias vietas paSveisti, uzgruntuoti ir
nudazyti).

- Sutepti dozatoriaus granding.

Ventiliatoriaus dirZu ir dozatoriaus grandinés itempimo reguliavimas
Nuimti apsauginius dangtelius nuo dirzinés ir grandininés pavaros. Teisingai jtemptas
dirzas bus tada, jei spaudziant ranka (jéga apie 100 N), dirzo jlinkimas bus ne daugiau 10
mm., o grandinés 5 mm.
Itempimas reguliuojamas atleidus varikliy varztus ir pastumiant variklius j reikiamg pusg.
Esant situacijai, kai vienas i§ dirzy susidévi, reikalinga pakeisti visus, norint gauti tolygy
jtempima.

Dozatoriaus menteliy reguliavimas

Norint prieiti prie dozatoriaus menteliy, reikia atleisti uZspaudziama savarza ir nuimti

isiurbiantj ciklong (arba uzpylimo bunkeri) nuo dozatoriaus:

- atleisti mentelés varztus M6,

- patraukti mentele, kol atsirems j dozatoriaus korpusg, pasizyméti mentelés susijungimo vietg

su plienine rotoriaus vieta,

- pasukti rotoriy ir iStraukti guming mentel¢ apie 2 mm.,

- uzverzti mentelés tvirtinimo varztus M6,

- tokiu pat principu sureguliuoti kitas menteles,

- uzdéti ciklong ir suverzti sgvarzg.

TEPIMAS

Pastovesnis tepimas reikalingas tik dozatoriaus grandinei. Kadangi apkrovimai néra dideli,

zvaigzdutes pakanka sutepti vieng kartg metuose.

20



A DEMESIO!

1. Pries§ atliekant aptarnavimo — remonto darbus iSjunkite el. kiStukq i el.lizdo.

2. Darbams atlikti naudokite tam pritaikytus tvarkingus jrankius ir pirStines.

12. Eksploataciniai sutrikimai

Sutrikimas

Sutrikimo prieZastis

Pasalinimo budas

Pagrindinis (2) jungiklis
savaime iSsijungia paleidimo
metu

Neuzdarytas automatinis oro
voztuvas (rankenélé padétyje
0 - darbas)

Labai  didele  paleidimo
momento sroveé, del jtampos
kritimo tinkle

Pastatyti rankené¢le | padét] Z
- paleidimas

Patikrinti jtampos kritimg ir
esant jam pasalinti priezastis

Mazas naSumas

UzsiterSes tinklinis filtras

Automatinis voztuvas
padétyje Z - (paleidimas)

Per daug oro vamzdyne

Neteisingai sumontuotas

vamzdynas

Grudai uzkems$a vamzdynag

Nesandarus dozatorius

Drégni ir uztersti

priemaiSomis griidai

ISvalyti filtrg

Atleisti  rankenéle link
padéties 0 (darbas)
Sureguliuoti isiurbimo
antgalj

Patikrinti vamzdyno

montavimo sandarumg

ISvalyti vamzdyna ir
pareguliuoti oro/griidy srautg
Sureguliuoti dozatoriaus
menteles

Sureguliuoti isiurbimo
antgalj, paduoti daugiau oro

Dozatoriaus uzsikims$imas

Nejjungtas dozatorius

ljungti dozatoriaus variklj

13. Saugojimas

Po visy sezono darby transporterj reikia Svariai nuvalyt, iSvalyti tinklinj filtrg. Atjungti

elastinj jtraukimo vamzdj, vamzdinius elementus ir sudéti, kad nebiity galimybés sulankstyti.

Laikyti uzdaroje sausoje patalpoje, atidengtas transporterio angas uzdengti, kad nepakliiity

pasaliniai daiktai. Vietas, kur apsitryn¢ dazai, uzdazyti arba sutepti. Dirzing ir grandining

pavaras atlaisvinti nuo jtempimo, saugoti nuo drégmés.

21




14. ISardymas ir sunaikinimas (utilizavimas)

-----

metalo lauza. Tinkamus mazgus sandéliuoti, saugant nuo vaiky.

15. Irenginio komplektacija

Transporteris parduodamas dalinai iSmontuotame stovyje. Vamzdis 2 m., alkiine, lanksti Zarna
ir jtraukimo antgalis blina atjungti nuo transporterio. Pervezant transporto priemone laikytis
saugumo reikalavimy - transporterj biitina pritvirtinti transporto priemonéje dirzais, po

ratukais padéti tagSelius 40x40x1000 mm.,biitina saugoti nuo drégmeés.

Pav. 11. Transporteriy T 207/1 ir T 207/2 komplektacija: a) versija darbui jtraukimas -

i§piitimas; b) versija darbui - piitimas.

I ,,a* versijg — jtraukimas + iSputimas komplektuojama:

- Transporteris su jtraukimo ciklonu, vamzdinis sujungimas, elastiné jtraukimo Zarna su
antgaliu.

- Metalinis 2 m. vamzdis su sgvarza — po 1 vnt.

- 90 laipsniy alkiing su sgvarza — po 1 vnt.

- Metalinio vamzdZzio atrama — 1vnt.

- Instrukcija ir detaliy sgrasas.

- Garantinis lapas.

- ES atitikties deklaracija.

22



I,,b“versija - darbui iSptutimo rezime komplektuojama:

- Transporteris su uZpylimo bunkeriu ir automatiniu horizontaliu voztuvu — 1 vnt.
- Metalinis 2 m. vamzdis su sgvarza — po 1 vnt.

- 90 laipsniy alktiné su sgvarza — po 1 vnt.

- Metalinio vamzdzio atrama — lvnt.

- Instrukcija ir detaliy sgrasas.

- Garantinis lapas.

- ES atitikties deklaracija.

Pardavéjas, kliento pageidavimu, turi galimybe parduoti papildomai:

- Metalinius transportavimo vamzdzius po 1 ir 2 m.

- Alkiines 90, 60, 45, ir 15 laipsniy.

- Sgvarzas @ 150, 160, 200 mm.

- ISpylimo ciklona.

- Jtraukimo antgalio rankena.

- Atramas po vamzdziais.

- Pereinamus sujungimus i§ 160 ; 180 mm.

- Elasting jtraukimo Zarna.

Transporterio pakrovimas j transporto priemong turi biiti vykdomas pakrovéju, ne mazesnés

nei 500 kg. keliamosios galios. Pakrovimo biidas parodytas pav. 12.

1. Naklejka informacyjna-punkt
podparcia widet wozka.

Pav. 12. Pakrovimo budas.

23



16. Dalinés rizikos apraSymas
Atsarginiy daliy katalogas
Atsargines dalis transporteriams T 207/1 ir T 207/2 galima uZsisakyti pas gamintojo
produkty pardavéja Lietuvoje — UAB ,,Marguciai, Panevézio raj., Mieziskiy sen., Marguciy
k., info@marguciai.lt, www.marguciai.lt, tel.: +370 685 54521; +370 699 73969.

Uzsakant atsargines dalis reikia nurodyti:
- Pirkéjo vardas, pavarde, adresas.
- Transporterio tipas, gamyklinis Nr., pagaminimo metai (nuo jrenginio lentelés).

- Detalés pavadinimas ir kataloginis numeris, kiekis.

Atsarginiy daliy katalogas

Lentelé 1: Transporteris jsiurbiantis — iSpuciantis.
Lentel¢ 2: Transporterio pagrindas (Sasti).

Lentelé 3: Dozatorius.

Lentelé 4: Jsiurbimo sistema.

Lentel¢ 5: Guoliy specifikacija.

Lentelé¢ 6: Elektros instaliacija.

24


mailto:info@marguciai.lt
http://www.marguciai.lt/

25



Transporteris jsiurbiantis - iSpuciantis T 207/1; T 207/2

Lentele 1
Eil. Nr. Detaliy pavadinimas Kataloginis Nr. Kiekis, vnt. Pastaba
1 Ventiliatorius 7207/01-00-000/1 1
2 Pagrindas (Sasi) 7207/02-00-000/2 1
3 Jtraukimo sistema Zitiréti 4 lentete 1
4 Dozatorius komplekte 7207/04-00-000/1 1
5 Velenas su guoliais 7207/31-02-000/2 1
6 Elektros instaliacija Ziiréti 6 lentele 1
7 Sienelé 7207/31-00-100/1 1
8 Apsauga 7207/31-03-000/1 1
9 Trapec. dirzas SPA1557 PN-ISO 4148 3 T 207/1
Trapec. dirzas SPA1532 PN-ISO 4148 3 T 207/2
10 | Dirzo skriemulys Dp - 180 7207/20-00-004 1
11 Ivoré 7207/20-00-005 1
12 [Poverzlé Dz 52 7207/31-00-004/1 1
13 Skriemulys dirzo Dp - 125,4 7207/20-00-001/4 1 T 207/1
Skriemulys dirzo Dp - 112 7207/31-00-005/3 1 T 207/2
14  [Itempéjas 7207/31-01-400/1 2
15 Itempimo varztas M12 7207/31-01-403 1
16 |Itempimo varztas M12, kompl. 7207/31-01-403/1 1
17 |Savarza @ 160 7378/07-00-000/1 1
18 [Poverzlé Dz 54 7378/01-00-004 2
19 | Apsauga komplekte 7207/04-07-000/4 1
21 Elastinis sujungimas - 4 2xM6; D32x21
22 | Lentelé - 1
Variklis Sgl60M-2A, 11 kW, 2915 - 1 T 207/1
23 aps/min
Variklis Sgl60M-2B, 15 kW, 2915 - 1 T 207/2
aps/min
24 |Kaistis 12x8x94 PN-/M-85505 1
25 | Varztas M16x45 PN-/M-82105 1
26 | Varztas M12x40 PN-/M-82105 6
27 |Poverzl¢ 6,4 PN-/M-82030 1 Padidinta
28 | Varztas M10x25 PN-/M-82105 6
29 | Poverzlé spyruokl. 16,3 PN-/M-82008 1
30 |Poverzlé spyruokl. 12,2 PN-/M-82008 6
31 |Verzle M 14 PN-/M-82144 4
32 |Poverzlé spyruokl. 14,2 PN-/M-82008 4
33  |Poverzle 15 PN-/M-82005 4
34 | Verzle M12 PN-/M-82144 4
35 |Poverzle 13 PN-/M-82030 6 Padidinta
36 |Poverzle 10,5 PN-/M-82030 8 Padidinta
37 |Poverzlé spyruokl. 10,2 PN-/M-82008 4
38 | Verzle M10 PN-/M-82144 4
39 | Verzle M8 PN-/M-82144 2
40  |Poverzlé spyruokl. 8,2 PN-/M-82008 2
41 | Varztas Z M8x45 PN-/M-82406 2
42 | Verzlé M6 PN-/M-82144 13
43 |Poverzlé spyruokl. 6,1 PN-/M-82008 19
44 | Poverzlé spyruokl. 6,4 PN-/M-82005 13
45 | Varztas M6x20 PN-/M-82105 7
46 | Varztas M6x12 PN-/M-82105 6
47 |Sitlas @ 3x6 PN-/M-82971 4 Aliumininis
48 | Desinés pusés laikiklis 7207/31-01-302 1
49 | Kairés pusés laikiklis 7207/31-01-303 1

26




Pagrindas ($asi)

Pagrindas (Sasi), kataloginis Nr.

7207/02-00-000/2

Lentelé 2

Eil. Detaliy pavadinimas Kataloginis Nr. Kiekis, vnt. Pastaba
Nr.

1 |Rémas 7207/31-01-000/4 1

2 | Metalinis ratelis su guma 60NN/25 - 3

3 |Ratelio laikiklis kompl. 7207/02-02-000/2 1

4 | Kaistis 7207/02-00-001 1

5 | Atrama kompl. 7206/51-04-000 1

6 | Sukimo rankenélé kompl. 7206/51-12-000/1 1

7 |Rankenélé kompl. 7207/02-03-000 1

8 |Blokavimo varztas 7207/02-00-003 1

9 |lvoré 7206-31-05-003 2

10 |Ziedas 225 PN-/M-85111 3

11 |Poverzl¢ @ 25,5 7207/02-00-002 1

12 | Verzle M10 PN-/M-82144 1

13 | Poverzlé spyruokl. 10,2 PN-/M-82008 1

14 | Poverzl¢ 10,5 PN-/M-82005 1

15 |[Varztas M10x80 PN-/M-82101 1

16 |Kaistis 3x25 PN-EN 1234 1

27




40

32
33
32
33

36
35
34
17

mmmmm

(R

29 23| 10

g
.

27

28



Dozatoriaus komplektas. Kataloginis Nr. 7207/04-00-000/1

Lentele 3
Eil. Detaliy pavadinimas Kataloginis Nr. Kiekis, vnt. Pastaba
Nr.
1 |[Dozatoriaus vamzdis 7207/08-00-000/1 1
2 | Dozatoriaus korpusas 7207/04-01-000/1 1
3 |Rotorius 7207/04-02-000/1 1
4 | Dozatoriaus dangtelis 7207/04-08-000 1
5 |Soninis dangtelis 7207/04-03-000/1 2
6 | Dangtelis 7207/04-00-003/1 2
7 | Ivoré kompl. 7207/04-06-100/1 1
8 | Grandinés zvaigzduté Z-56 - 1
9 |Grandiné 1/2”x 3/16” - 1 36 dantukai
10 [Grandinés zvaigzdutée Z-12 - 1
11 |Verzlé 7207/04-05-002 1
12 [ Sujungimas grandinei 1/2”x 3/16” - 1
13 [Guolis 6205-2RS PN-/M-86100 2
14 |[Distanciné poverzlé 7207/04-00-006/1 1
15 |Sandarinimo dirzas 7207/04-00-002/1 6
16 |Prispaudéjas 7207/04-00-001/1 6
17 |Tarpiné kompl. 7207/04-10-000 2
18 | Variklio pagrindas 7207/04-04-001/1 1
19 | Variklis Sg80-4A, 0,55 kW, 1390 aps/min - 1
20 | VarZto laikiklis 7207/04-09-000 2
21 |[Dirzo skriemulys Dp-45 7207/04-014/0 1
22 | Trapec.dirzas Z-850 PN-/M-85201 1
23 | Dirzo skriemulys kompl. 7207/04-05-000 1
24 |Laikiklis kompl. 7207/04-01-101/1 1
25 | Itempéjo aSis 7207/04-05-001 1
26 |Ziedas W 35 PN-/M-85111 1
27 [Guolis 6003-2RS PN-/M-86100 2
28 |Distanciné jvoré 7207/04-05-003 1
29 |Ziedas Z17 PN-/M-85111 1
30 |[Varztas M6x25 PN-/M-82105 24
31 [Poverzl¢ 6,4 PN-/M-82005 24
32 [Poverzl¢ 6,4 PN-/M-82024 44 Dantyta
33 [Verzle M6 PN-/M-82144 44
34 | Varztas M8x16 PN-/M-82105 16
35 [Poverzlé 8,4 PN-/M-82024 16 Dantyta
36 |[Verzle M8 PN-/M-82144 29
37 |Poverzlé spyruokl. 8,2 PN-/M-82008 14
38 |Poverzlé 8,4 PN-/M-82005 4
39 |Varztas M6x12 PN-/M-82202 12
40 |Varztas M8x20 PN-/M-82105 6
41 |Verzlé M12 PN-/M-82144 1
42 | Poverzlé spyruokl. 12,2 PN-/M-82008 1
43 |Poverzlé apvali 13 PN-/M-82030 2 Padidinta
44 |Verzlé M10 PN-/M-82144 2
45 | Poverzlé spyruokl. 10,2 PN-/M-82008 2
46 |Poverzlé apvali 10,5 PN-/M-82030 2 Padidinta
47 |Poverzlé A9 PN-/M-82019 1
48 | Varztas uzverzimo M6x10 PN-/M-82273 1
49 |Kaistis A 6x6x30 PN-/M-85005 1
50 [Kaistis A 8x7x40 PN-/M-85005 1
51 |[Poverzlé apvali 8,4 PN-/M-82030 4 Padidinta

29




30



Isiurbimo sistema

Lentele 4
Eil. Detaliy pavadinimas Kataloginis Nr. Kiekis, vnt. Pastaba
Nr.
1 | Ciklonas 7207/03-00-000/1 1
2 |Kolektorius sujungimui 7207/06-00-100 1
3 Elastiné zarna @ 150; ilgis 3,2 m. ) 1 PCV arba
poliuretaniné
4 | Alkiiné 7378/06-00-000/1 1
5 |Savarza @ 200 7207/07-00-000 2
6 |Savarza @ 160 7378/07-00-000/1 4
7 |Savarza @ 150 7207/05-03-000 1
8 | Tinklinis filtras 7207/03-01-000/1 1
9 | Per¢jimas 7207/05-02-000 1
10 | Antgalis @ 150 7207/05-01-109 1
11 [Uzspaudimo sgvarza 7207/05-00-100/1 2
12 | Akuté vizualinei kontrolei 7207/03-00-008 1
13 | Akutés lankelis 7207/03-00-007 1
14 |[Jtraukimo antgalio korpusas 7207/05-01-000/4 1
15 | Antgalio apsauga 7207/05-01-200/3 1
16 |Uzsklanda orui 7207/05-01-400 1
17 |[Uzsklandos spyruoklé 30054 1
18 | Alkiiné su aut. voztuvu 7207/06-03-000 1
19 |Blokavimo spyruoklé 7207/06-03-004/1 1
20 | Voztuvo spyruoklé 7207/06-037/1 1
21 |[Dangtelis 7207/06-03-006 1
23 | Varztas M6x25 PN-/M-82105 1
24 |Poverzlé 6,4 PN-/M-82005 2
25 |[Verzle M6 PN-/M-82144 8
26 |Varztas M8x20 PN-/M-82105 2
27 |Poverzlé 8,4 PN-/M-82005 4
28 |Verzleé M8 PN-/M-82175 4
29 |[Poverzlé 10,5 PN-/M-82005 1
30 |Varztas M6x16 PN-/M-82105 4
31 |[Poverzlé 6,4 PN-/M-82024 4 Dantyta
32 [Varztas M4x14 PN-/M-82207 1
33 |[Poverzlé 4,3 PN-/M-82030 1 Padidinta
34 | Verzlé M4 PN-/M-82144 1
35 | Varztas M4x25 PN-/M-82215 1
36 |Kaistis 1,6x20 PN-/M-82001 1

31




Guoliy specifikacija. Kataloginis Nr.

7207/31-02-000/2

Lentel¢ 5

Eil. Detaliy pavadinimas Kataloginis Nr. Kiekis, vnt. Pastaba
Nr.

1 [ Veleno korpusas kompl. 7207/31-02-100/6 1

2 | Velenas 7207/31-02-001/3 1

3 |lvore 7207/31-02-002/1 1

4 | Distanciné jvoré 7207/34-02-003/1 1

5 | Guolis 6208 2RS-C3 PN-/M-86100 2

6 |Ziedas W80 PN-/M-85111 2

7 | Kaistis A 12x8x56 PN-/M-85005 1

8 |Kaistis A 10x8x45 PN-/M-85005 1

32




do silnika dozownika ; '

Elektros instaliacija

Lentele 6
Eil. Detaliy pavadinimas Kataloginis Nr. Kiekis, vnt. Pastaba
Nr.
1 [Jungikliy apsauga 7207/31-01-300/3 1
2 | Korpusas SFS05 IP55; Mbs25 120041 1
3 |Korpusas GPES55A TP55; Mbs32 101366 1
4 |I§jungiklis AEG (Mbs25); (1,6- 264678 1
2,5A+A+R)+UV (400 V)+2N
I§jungiklis GPS1BSAB, srové 19-25 A 101224 1 T 207/1
Su jtampos apsauga GPAULRAAN 101336 1
5 220/230 V
I§jungiklis GPS1BSAR, srové 24-32 A 101225 1 T 207/2
Su jtampos apsauga GPAULRAAN 101336 1
220/230 V
Perjungiklis zvaigzdé/trikampis 4G40-12- - 1 T 207/1
6 PK, 40A
Perjungiklis zvaigzdé/trikampis 4G63-12- - 1 T 207/2
PK, 63A
7 | Sandariklis Pg16 IP-65 - 4
8 |Sandariklis Pg21 IP-65 - 4
9 | Maitinimo laidas 7207/30-01-001/2 1
10 | Ventiliatoriaus maitinimo laidas 7207/01-05-001/1 1
11 | Dozatoriaus maitinimo laidas 7207/30-01-002/2 1
12 | Termo apsaugos laidas 7207/30-01-003/1 1
13 [Laido tvirtinimo detalé (skab¢) 7207/30-01-005 1
14 Kistukas PCE 32A 3P+PE+N, IP-67 - 1 T 207/1
Kistukas PCE 63A 3P+PE+N, IP-67 - 1 T 207/2
15 |[Saugiklis PBF PTF80A 1
16 |[Saugiklis 0,5 A PBF, 5x20 mm. FSF00.5 1
17 |Laikiklis H-10MM2-PE 1
18 | Laikiklis 7206/52-00-001 2

33




19 |Varztas M6x16 PN-/M-82202 2
20 |Varztas M4x10 PN-/M-82201 4
21 |Varztas M4x14 PN-/M-82201 2
22 |Poverzlé M6 PN-/M-82144 2
23 |Poverzlé spyruokl. 6,1 PN-/M-82008 2
24 |Verzlé M4 PN-/M-82144 6
25 | Poverzlé spyruokl. 4,1 PN-/M-82008 6

34




WWW.MARGUCIALLT
INFO@MARGUCIALLT

Nauja technika: +370 685 54521

Naudota technika i$ Danijos: +370 656 24532

Lenkiskos technikos atsarginés dalys: +370 615 68799
SkandinaviSkos technikos atsarginés dalys: +370 682 51607
Farmtrac atsarginés dalys: +370 626 19138

Chemikaly purkstuvai, patikra: +370 616 55819

Fermy jranga: +370 626 19138

Servisas: +370 682 51607

Marketingas: +370 690 70226

Buhalteré: +370 616 55738

Direktoré: +370 699 73969

MARGUCIY G. 3, MARGUCIY K., MIEZISKIY SEN., PANEVEZIO RAJ., LT-38100

] KUPI3K|

PANEVEZY.
TRAKISKIS

BAVASUOKIAI SUBACIUS

MARGUCIAI

MIEZISKIAI

| ANYKSCIUS

Vieninteliai atstovai Lietuvoje

FARMTRAC

TRACTORS EUROPE

MCMg

FRANCE

Warka Sp. z o.0.

£y

Rﬁﬂﬂowml;


mailto:INFO@MARGUCIAI.LT

	Pracowniczy Ośrodek Maszynowy w Augustowie Sp. z o.o.
	Aptarnavimo instrukcija
	Atsarginių dalių katalogas
	Leidimas IV (vertimas)
	Augustów 2006 m.


	Pracowniczy Ośrodek Maszynowy w Augustowie Sp. z o.o.
	ĮTRAUKIANTIS - IŠPUČIANTIS
	PNEUMATINIS TRANSPORTERIS
	(vamzdžių skersmuo 160 mm.)
	T207/1 KTM 0826-314-720-710
	PKWIU 29.22.17-10.20
	T207/2 KTM 0826-314-720-722
	PKWIU 29.22.17-10.20
	Aptarnavimo instrukcija
	Atsarginių dalių katalogas
	Leidimas  IV (vertimas)
	Augustów 2006 m.


	T207/1
	T207/2
	T207/1
	T207/2
	Padėtys:  Z – uždarytas (paleidimo metu );   0 – atidarytas (darbo metu atleisti spyruoklės pagalba).
	Kasdieninis aptarnavimas
	Atsarginių dalių katalogas
	Lentelė 1: Transporteris įsiurbiantis – išpučiantis.
	Lentelė 2: Transporterio pagrindas (šasi).
	Lentelė 3: Dozatorius.



	Dozatoriaus variklis
	Gabaritai



